Приложение 2
Тестовое задание:
1. Эффективность использования оборотных средств характеризуется(
а) снижением потребности в оборотных средствах на 1 рубль  реализованной продукции

б) ростом фондоотдачи основных производственных фондов

в) снижением оборачиваемости оборотного капитала

2. Какой из факторов влияет на повышение фондоемкости продукции(
а) увеличение прибыли от продаж

б) увеличение материальных затрат

в) увеличение объема продаж продукции

г) правильных ответов нет

3. Каким из факторов может быть вызвано увеличение дебиторской задолженности организации(
а) приобретением организацией сырья в большем объеме по сравнению с предыдущим периодом(
б) снижением объема производства(
в) ухудшением платежной дисциплины покупателей

4. Какие из показателей характеризуют деловую активность организации(
а) коэффициент текущей ликвидности

б) коэффициент маневренности капитала

в) коэффициент оборачиваемости оборотных средств

5. Какие из перечисленных активов относятся к труднореализуемым(
а) нематериальные активы(
б) запасы( затраты(
в) запасы( затраты( долгосрочные финансовые вложения.

6. Каким образом определяется общая экономическая рентабельность(
а) чистая прибыль / выручка от продаж(
б) чистая прибыль / среднегодовая стоимость оборотных активов(
в) прибыль до налогообложения / среднегодовая стоимость активов.

7. Какой показатель бухгалтерского баланса характеризует стоимость имущества организации(
а) денежные средства(
б) основные средства и нематериальные активы(
в) внеоборотные активы   + оборотные активы.

8. Что относится к быстрореализуемым активам(
а) денежные средства + краткосрочные финансовые вложения(
б) денежные средства + краткосрочные финансовые вложения + дебиторская задолженность(
в) дебиторская  задолженность(
г) дебиторская задолженность менее 12 месяцев + прочие оборотные активы.

9. Коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности показывает(
 а) за сколько дней совершает один оборот дебиторская задолженность(
б) среднее количество оборотов дебиторской задолженности за год(
в) правильных ответов нет.

10. Как определяется средняя продолжительность периода оборота дебиторской задолженности(
а) среднегодовые остатки дебиторской задолженности / 360 дней(
б) выручка от продаж /  среднегодовые остатки дебиторской задолженности(
в) (среднегодовая дебиторская задолженность * 360 дней) / выручка от продаж.
